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Podolské listy
SLOVO STAROSTY

Vážení a milí sousedé,
zdravím Vás z dalších Podolských listů. Jsem rád, že se povedlo vyřešit problémy se sportovní halou, zejména opravu střechy. 
Za to děkuji všem, kteří na naši výzvu reagovali a pomohli nám sehnat realizační firmu. Dále se hned po začátku roku objevil 
problém s kanalizační přípojkou, který vzhledem k provozu bylo nutné řešit okamžitě. Ten se také podařilo odstranit a věřím, že 
vše bude fungovat jak má. Podrobněji se o těchto problémech dočtete v prvním čísle letošního zpravodaje.
Z akcí, které se budou v nejbližší době konat, bych určitě rád zmínil tradiční ostatkový průvod masek obcí.

                                                             Váš starosta, Štěpán Svoboda

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

Od 1. 2. do 31. 5. 2024 jsou vybírány poplatky za svoz komunálního odpadu, nájemné za pozemky a poplatky za psy na rok 2024. 

FK RENOCAR PODOLÍ z.s.

2024/2

Vážení podoláci, fanoušci podolského fotbalu,
dny se začínají pomalu prodlužovat a  to znamená jediné - jarní 
část fotbalové sezony 2023/2024 se kvapem blíží a je tudíž vhod-
ná doba připomenout průběžné výsledky a umístění v podzimní 
části soutěží našich družstev a zároveň vás všechny pozvat na naše 
přípravné zápasy a následně na mistrovská utkání.

Přípravné zápasy se budou všechny odehrávat 
na venkovních hřištích.

MUŽI A, trenér Zdeněk Polák
- SO 17. 2. - 19:30 - Vojkovice (TCM‑Br. Ivanovice)
- SO 24. 2. - 19:00 - Rajhradice (UMT Lužánky)
- NE 3. 3. - 10:45 - Tuřany (TCM‑Br. Ivanovice)
- SO 9. 3. - 19:00 - Bystrc (UMT Lužánky)

MUŽI B, trenér Michal Aujeský
- NE 18. 2. - 17:00 - Dorost „A“ Podolí (TCM‑Br. Ivanovice)
- SO 24. 2. - 19:30 - Bílovice n. Svitavou (TCM‑Br. Ivanovice)
- NE 17. 3. - 13:30 - SK Slavkov u Brna (UMT Lužánky)

DOROST A, trenér Ondřej Pelikán
- NE 28. 1. - 11:20 - FSA Kras (TCM‑Br. Ivanovice)
- NE 04. 2. - 8:00 - Svratka (TCM‑Br. Ivanovice)
- NE 11. 2. - 11:20 - Křenovice (TCM‑Br. Ivanovice)
- NE 25. 2. - 18:00 - Slatina (TCM‑Br. Ivanovice)
- NE 10. 3. - 17:15 - FSA Kras (TCM‑Br. Ivanovice)

DOROST B, trenér Miroslav Matuš
- SO 27. 1. - 19:30 - Bystrc (TCM‑Br. Ivanovice)
- SO 10. 2. - 19:30 - Soupeř v jednání (TCM‑Br. Ivanovice)
- SO 02. 3. - 19:30 - Soupeř v jednání (TCM‑Br. Ivanovice)

STARŠÍ ŽÁCI, trenéři Petr a Jan Slavíčkovi
Přípravná utkání v  jednání  – budeme informovat na našem 
webu, facebooku

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA A+B, trenér Pavel Knap, Martin Houžvička, 
Veškrňa a Cendelín
- NE 18. 2. - 9:00 - Turnaj 2016 + 2015
- SO 16. 3. - STAREZ CUP 2015
- SO 23. 3. - STAREZ CUP 2016

Průběžné umístění našich družstev po podzimní části sezony 23/24 (viz tabulky na str. 2)
Muži „A“ – 1 A tř. sk. B – průběžně 8. místo, 18 b (12 b ztráta na 1.místo)
Muži „B“ – III. tř. okres Brno‑venkov – průběžně 5. místo, 25 b (3 b ztráta na 1.místo)
Dorost „A“– Krajská soutěž 1. tř. sk. A – průběžně 2. místo, 33 b (1 b ztráta na 1.místo)
Dorost „B“ – Okresní přebor sk. A – průběžně 1. místo, 28 b (1 b náskok od 2.místa)
Starší žáci – Okresní přebor – průběžně 4.místo, 10 b (17 b ztráta na 1. místo, 9 b na 2.místo)
Mladší přípravka – Okresní soutěže – „A“ průběžně 1.místo, „B“ průběžně 2. místo

První mistrovské utkání mužů A v jarní části bude na hřišti soupeře – 1FK Družstevník Nikolčice a to 17. 3. 2024 v 15:00 h. Na první 
domácí zápas přivítáme v sobotu 23. 3. 2024 v 15:00 h FK Baník Dubňany.
Naši muži B se utkají v prvním jarním zápase doma s týmem Rajhradice B v neděli 24. 3. 2024 v 15:00 h. Termíny a časy těchto 
zápasů berte prosím zatím orientačně.
Pozvánky na zápasy všech mužstev budou opět hlášeny s předstihem v obecním rozhlasu a budou umístěny i na našich interne-
tových stránkách – www.fotbalpodoli.cz.
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Dále bych vás chtěl informovat, že se nám podařilo domluvit 
dalšího sponzora do tomboly. Nově se tedy budou o přestávce 
po prvním poločase zápasu mužů A losovat celkem čtyři ceny!

Za FK RENOCAR Podolí z.s. se na vaši návštěvu a podporu moc 
těšíme.

Michal Günther
předseda

MUŽI „A“ – 1A tř. sk. B 

DOROST „A“– Krajská soutěž 1. tř. sk. A 

STARŠÍ ŽÁCI – Okresní přebor 

MUŽI „B“ – III. tř. okres Brno-venkov

DOROST „B“ – Okresní přebor sk. A 

ÚSPĚŠNÁ POLOVINA SEZÓNY PODOLSKÝCH BASKEŤÁKŮ

Letošní basketbalová sezóna se překlopila do své druhé poloviny a můžeme tak krátce zhodnotit, jak si vedly týmy SK RENOCAR 
Podolí ve svých soutěžích.
MUŽI pro letošek výrazně obměnili tým pro II. ligu. Po loňském trápení se podařilo dát opět dohromady tým, který se chce bas-
ketbalem bavit a hrát o nejvyšší příčky. První částí sezóny tým prochází jako nůž máslem a až na pár zaváhání drží bilanci 13 výher 
z 16 zápasů. Letošní utkání jsou zajímavá i pro oko diváka, jsou plná atletických akcí, smečí a maximálního nasazení. Není se čemu 
divit, vždyť se v letošní sezóně na palubovce podolské haly objevila hned trojice hráčů se zkušenostmi z nejvyšší soutěže, pět hráčů 
z první ligy, to vše doplněné o dravé mládí a podolské odchovance. Muži mají před sebou nejdůležitější část sezony, kdy budou 
bojovat o co nejlepší umístění před play‑off. Tento tým má nejvyšší ambice a je tou nejlepší pozvánkou na sportovní zážitky, které 
na diváka čekají v podolské sportovní hale.



3

Podolské listy 2024/2

ŽENY vlétly do soutěže jako nováček II. ligy. Mladý tým pod vedením 
Jana Sedmíka zaskočil v úvodu nejednoho favorita a po 10 utkáních 
má na kontě 7 výher. Tým spoléhající na vysoké tempo hry a vel-
kou bojovnost si v průběhu sezóny ze svého hendikepu, kdy nehraje 
s klasickými vysokými hráčkami pod košem, dokázal vytvořit vlast-
ní styl, spoléhající na rychlé protiútoky a přesnou střelbu z dlouhé 
vzdálenosti. Ženský tým v domácím prostředí soupeřkám připravil 
těžkou úlohu, kterou není snadné překonat.
V  letošní sezóně se nám podařilo sladit domácí utkání mužů 
i žen na stejný termín a tak se diváci mohou těšit na atraktivní 
domácí dvojzápasy s občerstvením.

DĚTI mají za sebou, stejně jako dospělí, první část sezóny. Nejmladší 
mláďata U10 získávají první zkušenosti v ostrých utkáních a vedou 
si na výbornou. Na všech odehraných turnajích zatím dokázala své 
soupeře přehrát a radostně si zakřičela vítězný pokřik. V kategorii 
U11 letos máme hodně mladý tým, který po  pomalém rozjezdu 
v úvodu sezóny a rozkoukávání se, zabral naplno a předváděl vý-
borné výkony. V druhé části soutěže čeká na tým kvalifikace o po-
stup na Národní finále v kategorii mixů, tedy společném týmu klu-
ků a holek. Tým U12 v sezóně drží střed tabulky a tomu odpovídají 
i jeho výsledky v jednotlivých utkáních. Tým svou bojovností dokáže 
potrápit silné soupeře, ale také se dokáže jednoduchým utkáním 
protrápit. Toto jsou však aspekty dětského basketbalu, kdy se děti 
učí zvládat své role a spolupracovat s týmem. Týmovým podáním 
a  výborným dětským kolektivem jsou U12 opravdovou ukázkou, 
jak by měl dětský tým fungovat. Nejstarší mini žákovský tým U13 
v letošní sezóně svými výsledky překvapil, tým s mnoha začínajícími 
hráči drží pozitivní zápasovou bilanci. Ligový tým U14 měl výborný 
vstup do soutěže. Zkušenosti z loňské sezóny, do které se podařilo 
zapojit více jak polovinu kluků, byly znát. V základní části soutěže 
kluci nasbírali 8 výher ze 14 zápasů a ve vyrovnané tabulce ztráceli 
dvě výhry na postup do extraligy. V druhé fáze soutěže tak kluci zů-
stávají v lize U14 a přibyli jim soupeři z východních Čech. Nejstarší 
kategorií jsou v letošní sezóně holky U17, které hrají nadregionál-
ní ligu. Část holek po sezóně přešla do Brna za vyššími soutěžemi 
a do Podolí se vrací na hostování ve volných termínech. Holky, za ty 
roky co hrají spolu, vytvořily výborný kolektiv, který táhne za jeden 
provaz a i bez svých největších opor vybojovaly z 14 utkání 7 výher, 
což je řadí na střed tabulky. Ve spolupráci se Sokolem Podolí máme 
v soutěži kluky U17, kteří po loňském předposledním místu letos 
mákli a drží 5 místo v nadregionální lize s bilancí 6 výher z 16 utkání. 
Na týmu je vidět chuť posouvat se dále, vrátili se kluci, kteří dříve 
s basketem z časových důvodů skončili a vše si náramně sedlo.
Podolský mládežnický program jede na plné obrátky, a  i když se 
vše porovnává podle dosažených výsledků. Naše filozofie zůstává 
po  roky stejná, vytvořit dětem prostředí, ve  kterém budou rádi 
sportovat, a sport pro ně bude synonymem zábavy. Všechny naše 
kategorie jsou tak otevřené pro nově příchozí děti, které by si chtěli 
tento krásný sport bez obav vyzkoušet.

Tabulka MUŽI II. liga

Tabulka ŽENY II. liga
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SDH Podolí, ZŠ a MŠ za podpory Obce Podolí
Zvou na tradiční

 

V sobotu 10. února 2024
10.30 hod.  Průvod masek od hasičské zbrojnice 

11.30 hod.   Ostatková trefa, vyhlášení nejlepších  
masek před základní školou

15.00 hod.  Konec průvodu PŘED KOSTELEM

 Do průvodu jsou zváni všichni - malí i velcí 
nejlépe s maskou a dobrou náladou.

Příští akce pro děti pořádaná SDH Podolí bude Velikonoční beránek 30. 3. 2024 na podolské myslivně

OSTATKY
V PODOLÍ


